
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
III  NIEDZIELA WIELKANOCNA 

 
Z Ewangelii według Świętego Łukasza 

 

W pierwszy dzień tygodnia dwaj uczniowie Jezusa byli w drodze do wsi, zwanej Emaus, 

oddalonej o sześćdziesiąt stadiów od Jeruzalem. Rozmawiali oni z sobą o tym wszystkim, 

co się wydarzyło. Gdy tak rozmawiali i rozprawiali z sobą, sam Jezus przybliżył się i szedł 

z nimi. Lecz oczy ich były jakby przesłonięte, tak że Go nie poznali. On zaś ich zapytał: 

«Cóż to za rozmowy prowadzicie z sobą w drodze?» Zatrzymali się smutni. A jeden z 

nich, imieniem Kleofas, odpowiedział Mu: «Ty jesteś chyba jedynym z przebywających 

w Jerozolimie, który nie wie, co się tam w tych dniach stało». Zapytał ich: «Cóż takiego?» 

Odpowiedzieli Mu: «To, co się stało z Jezusem Nazarejczykiem, który był prorokiem 

potężnym w czynie i słowie wobec Boga i całego ludu; jak arcykapłani i nasi przywódcy 

wydali Go na śmierć i ukrzyżowali. A my spodziewaliśmy się, że On właśnie miał 

wyzwolić Izraela. Ale po tym wszystkim dziś już trzeci dzień, jak się to stało. Nadto, 

jeszcze niektóre z naszych kobiet przeraziły nas: były rano u grobu, a nie znalazłszy Jego 

ciała, wróciły i opowiedziały, że miały widzenie aniołów, którzy zapewniają, iż On żyje. 

Poszli niektórzy z naszych do grobu i zastali wszystko tak, jak kobiety opowiadały, ale 

Jego nie widzieli». Na to On rzekł do nich: «O, nierozumni, jak nieskore są wasze serca 

do wierzenia we wszystko, co powiedzieli prorocy! Czyż Mesjasz nie miał tego cierpieć, 

aby wejść do swej chwały?» I zaczynając od Mojżesza, poprzez wszystkich proroków, 

wykładał im, co we wszystkich Pismach odnosiło się do Niego. Tak przybliżyli się do wsi, 

do której zdążali, a On okazywał, jakoby miał iść dalej. Lecz przymusili Go, mówiąc: 

«Zostań z nami, gdyż ma się ku wieczorowi i dzień się już nachylił». Wszedł więc, aby 

zostać wraz z nimi. Gdy zajął z nimi miejsce u stołu, wziął chleb, odmówił 

błogosławieństwo, połamał go i dawał im. Wtedy otworzyły się im oczy i poznali Go, lecz 

On zniknął im z oczu. I mówili między sobą: «Czy serce nie pałało w nas, kiedy rozmawiał 

z nami w drodze i Pisma nam wyjaśniał?»  
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III NIEDZIELA WIELKANOCNA – 19.04.2026  

8:30   – za ++ rodziców Marię i Alfreda Wencel, ++ braci Bernarda i Waldemara,   

za + Katarzynę Tkocz 

10:30  – 1) w int. Parafialnej Caritas, dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość 

Bożego błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo 

św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie, za wszystkich dobroczyńców, za chorych, 

samotnych i cierpiących szczególnie z naszej wspólnoty 

            – 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Cecylii z okazji 97 rocznicy urodzin, za wszystkich żywych  

i zmarłych z rodziny 

Po Eucharystii I próba dzieci komunijnych 

14.00  –  nieszpory 

 

PONIEDZIAŁEK – 20.04.2026  

18:00  – za + Klarę Joniec 

Po Eucharystii II próba dzieci komunijnych 

 

WTOREK – 21.04.2026 – wspomnienie św. Anzelma, bpa i dra Kościoła 

8.00    – O dary Ducha św. i dobre wybory życiowe dla dzieci i wnuczki.  

              Msza św. dla Szkoły 

18.00  – za + Monikę i Pawła Pasoń, córkę Barbarę, ++ rodziców z obu stron 

Bierzmowanie w parafii Grudzice, godz. 18.00 

 

ŚRODA – 22.04.2026  

18.00 – za + męża, ojca i dziadka Andrzeja w 12 rocz. śmierci 

 

CZWARTEK – 23.04.2026 – UROCZYSTOŚĆ ŚW. WOJCIECHA, BISKUPA  

I MĘCZENNIKA, GŁÓWNEGO PATRONA POLSKI 

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

18.00 – za + męża Mieczysława Martuszka w 6 rocz. śmierci 

Po Eucharystii III próba dzieci komunijnych 

 

PIĄTEK – 24.04.2026  

18:00 – za + Edeltraudę i Helmuta Konieczny, ich córkę Gabrielę, ++ z tego domu 
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SOBOTA – 25.04.2026 – Święto św. Marka, Ewangelisty 

10.00  – Pierwsza spowiedź święta dzieci pierwszokomunijnych 

14.00 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej i św. 

Judy Tadeusza oraz zdrowie w int. Czesławy i Tadeusza z okazji 45 rocz. ślubu 

i 70 rocznicy urodzin, za dzieci z rodzinami 

18:00  – Do Bożej Opatrzności, za wstawiennictwem św. Marka za wszystkich rolników, 

ogrodników, hodowców, prosząc o Boże błogosławieństwo oraz o obfite zbiory 

Po Mszy św. modlitwa o urodzaje 

 
IV NIEDZIELA WIELKANOCNA – 26.04.2026  

     UROCZYSTOŚĆ PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ 

8:30    – za Parafian 

10:30  – 1) w int. dzieci przystępujących do I Komunii Świętej, za rodziców, rodzeństwo 

i wszystkich bliskich, o mocną wiarę, Boże błogosławieństwo i prowadzenie 

Najświętszej Maryi Panny 

            – 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

Dary Ducha Świętego, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. 

Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie w int. maturzysty Kajetana Tyszkowskiego  

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Olimpijska, Dożynkowa.  

W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny 

dzieci pierwszokomunijnych. 

2. Dzisiaj i za tydzień zbiórka bieżące rachunki parafii. W zeszłą niedzielę na Caritas 

Diecezji przekazaliśmy 1590 zł. Bóg zapłać. 

3. Dzisiaj o 14.00 nieszpory. 

4. We wtorek o godz. 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły. 

5. We wtorek o godz. 18.00 w par. Grudzice, nasza młodzież przyjmie sakrament 

Bierzmowania. Życzymy wszelkiego Bożego błogosławieństwa i otwartych serc na 

przyjęcie bezcennych darów Ducha Świętego. 

6. W czwartek mamy Uroczystość Św. Wojciecha, Głównego Patrona Polski. 

Zachęcam do liczniejszego udziału w liturgii. 

7. W sobotę święto św. Marka oraz modlitwa o urodzaje. 

8. W przyszłą Niedzielę tj. 26 kwietnia o 10.30 obchodzimy w parafii Uroczystość  

I Komunii Świętej. Dzieci wraz z ich rodzinami otaczamy naszą modlitwą. 

9. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

10. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki 

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

11. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

12. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

13. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

14. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie.  

14. Cmentarz parafialny. 

Do tej pory złożono 118 ofiar (zeszłego roku 130) na opłacenie całorocznych 

rachunków związanych z funkcjonowaniem naszego cmentarza. 

15. Odpusty z okazji Roku św. Franciszka z Asyżu. Ojciec Święty Leon XIV 

postanowił, że w okresie od 10 stycznia 2026 r. do 10 stycznia 2027 r. jest 

obchodzony Rok św. Franciszka, podczas którego wszyscy wierni chrześcijanie są 

zaproszeni do naśladowania przykładu Świętego z Asyżu, stając się wzorami 

świętości życia oraz niestrudzonymi świadkami pokoju. Penitencjaria Apostolska 

udziela odpustu zupełnego, na zwykłych warunkach, tym, którzy pobożnie wezmą 

udział w tym nadzwyczajnym Jubileuszu, stanowiącym niejako idealną kontynuację 

Jubileuszu Zwyczajnego Roku 2025. Wszyscy wierni, którzy - z sercem wolnym od 

przywiązania do grzechu - nawiedzą w formie pielgrzymki jakikolwiek kościół 

klasztorny franciszkanów lub miejsce kultu poświęcone św. Franciszkowi  

w dowolnej części świata mogą uzyskać odpust pod zwykłymi warunkami, zaś osoby 

w podeszłym wieku, chorzy oraz ci, którzy z poważnych powodów nie mogą 

opuszczać domu, będą mogli również uzyskać odpust zupełny, łącząc się duchowo 

z obchodami jubileuszowymi oraz ofiarując Bogu swoje modlitwy, cierpienia  

i dolegliwości. 

16. Zmarła nasza Parafianka śp. Ewa Solska, z ul. Geodetów. Pogrzeb odbył się 18.05.  

Wieczny odpoczynek racz Jej dać Panie… 

 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


